



OBČINSKI SVET OBČINE LAŠKO  
MESTNA ULICA 2  
3270 LAŠKO

Laško, 09.09.2019

Spoštovani!

Pošiljamo vam odgovore, na vprašanji, ki smo ju prejeli s strani Občinskega sveta:

- **zdravstvena problematika v Rimskih Toplicah: pacienti se obračajo pred ambulanto, saj ne dela tisti zdravnik, ki bi moral; domačine zanima ali ima direktorica namen zapreti še eno ambulanto v Rimskih Toplicah; pacienti se v velikem številu predstavljajo s svojimi kartotekami v druge kraje k drugim zdravnikom; pritožujejo se tudi nad računalniško opremo, ki ne deluje dobro in povzroča dodatne zamude pri delu;**

Za začetek bi izpostavila, da se ves čas govori o zdravstveni problematiki v Rimskih Toplicah, ki pa je dejansko sploh ni. Žal tako vodstvo kot tudi zaposleni v Zdravstvenem dom Laško, te problematike ne vidimo. Vprašanje je zastavljeno zelo provokativno. Nikoli nisem dejala, da želim kot direktorica zapreti ambulante splošne medicine v Rimskih Toplicah. Že od zbora krajanov, ki je bil skoraj dve leti nazaj, izpostavljamo samo dejstvo, da po dolгих letih končno izenačujemo zdravstveno oskrbo pacientov celotne občine Laško.

Zdravstveni dom Laško ima namreč po pogodbi z ZZZS priznane 4,43 splošne ambulante za celotno občino. Glede na način financiranja in glede na obremenitev zdravnikov v zdravstveni postaji Rimske Toplice, bi bilo nepošteno, negospodarno, neetično in v skladu s kršitvijo pravic do zdravstvene oskrbe pacientov, da sta v Rimskih Toplicah 2 zdravnika, medtem, ko za celotno ostalo občino – Laško in vse pripadajoče krajevne skupnosti ostaneta 2,43 zdravnika splošne medicine. Zdravniki, ki svoje delo opravljajo v Rimskih Toplicah imajo v povprečju na dan 30-35 pacientov, zdravniki, ki svoje delo opravljajo v Laškem se srečujejo v povprečju na dan s 50-55 pacienti. Ob tem je potrebno dodati še to, da so zdravniki v Laškem dvojno obremenjeni, saj zaenkrat še vedno ob svoji redni ambulanti izvajajo tudi dežurno službo in službo nujne medicinske pomoči. In na takšen način, da v Rimskih Toplicah deluje ena ambulanta – 5 dni na teden, se vsaj deloma izenačuje pravica do enake zdravstvene oskrbe po celotni občini Laško.



Ne drži, da se pacienti v velikem številu prestavljajo v druge kraje, k drugim zdravnikom, to kažejo tudi številke, ki se za našo občino ne zmanjšujejo. Glede na to, da smo ena redkih občin, ki ima v zdravstvenem domu 4 zdravnike družinske medicine, ki še lahko opredeljujejo paciente, se k nam prepisujejo pacienti drugih občin.

Računalniška oprema ni težava zdravstvenega doma, mi smo poskrbeli za brezhibno računalniško opremo – v času mojega mandata smo zamenjali popolnoma vse računalnike in v letošnjem letu kupili tudi nov server, ki je za zdravstveni dom velika finančna investicija. Do težav prihaja predvsem na področju eNapotnic, ki pa so pod vplivom NIJZ. Težave nastopajo tako v Laškem, kot tudi v Rimskih Toplicah, seveda pa tudi po celotni Sloveniji, mi nismo izjema.

Do sedaj se je izpostavljalo menjavanje zdravnikov v ambulantah v Rimskih Toplicah, ki ga sploh ni bilo. Našemu ustanovitelju smo prikazali, da so prihodi in odhodi zdravnikov enaki kot na razporedu, ki visi na postaji Rimske Toplice in je objavljen na naši spletni strani. Do sedaj, ker je bila stalna zdravnica na porodniškem dopustu, so v ambulah delali dr. Ajdič, dr. Borič in dr. Bogunovič.

- **kako bo z ambulanto v Jurkloštru?**

Ambulanta v Jurkloštru začne s ponovnim delovanjem v mesecu oktobru. Delo bo v ambulanti opravljal dr. Borič, do svoje upokojitve. Kako bo po upokojitvi dr. Boriča, bi težko rekla, po vsej verjetnosti, glede na število pacientov, ki obiskujejo to ambulanto in glede na dejstvo, da pacienti v tej ambulanti ne morejo biti deležni enake obravnave kot ostali zavarovanci, ter glede na samo opremljenost te ambulante ni smiselno z delovanjem ambulante nadaljevati. Glede ambulante v Jurkloštru je bilo že kar nekaj sestankov, naša ustanoviteljica, Občina Laško, je pacientom ponudila tudi brezplačen prevoz do Rimskih Toplic, vendar so vsi sestanki glede zaprtja ambulante bili neuspešni, kljub opravičljivim razlogom.

Glede na vprašanje o zdravstveni problematiki pa vas vnaprej opozarjam, da v kolikor v kratkem (v roku pol leta) ne bo pričetka gradnje novega prizidka, se bojim, da bodo tudi obstoječi zdravniki začeli odhajati, tako da bomo res lahko začeli govoriti o zdravstveni problematiki, ki pa bo veljala za celotno občino Laško in vse njene občane. Pacienti so sedaj obravnavani v neprimernih prostorih, hkrati pa tudi zdravstveni kader svoje delo opravlja v neprimernih delovnih pogojih. Kot nosilci zdravstvene dejavnosti za celotno občino Laško nimamo več prostorskih možnosti širitve zdravstvenih programov, ki bi bistveno izboljšali zdravstveno oskrbo naših pacientov. Zdravstveni dom Laško trenutno plačuje najemnino za prostore, kjer se nahaja fizioterapija, in pa kontejnerje, kamor se je prestavil celoten administrativno upravni del Zdravstvenega doma Laško, z namenom pridobitve nove ambulante (prihod novega zdravnika – dr. Ajdiča). Vsi ti stroški niso pokriti, in dejansko gredo v



škodo pacientom. Za ta denar, bi lahko bistveno izboljšali – omogočili boljšo oskrbo za naše paciente z dodatnimi programi in novo medicinsko opremo. Ne gre zgolj za zdravstveno problematiko Rimskih Toplic, ampak za problematiko zdravstvene oskrbe celotne občine.

Mag. Janja Knapič  
Direktorica ZD Laško



